

ЗМІСТ

Прошкін В.В. • Педагогічний університет і регіон: перспективні напрями наукового співробітництва	3
Ключка С.І. • Виховний потенціал природоохоронної діяльності	8
Соловійов В.І. • Формування фахової компетентності молодших спеціалістів радіотехнічного профілю як проблема педагогічної науки і практики	14
Марігодов В.К. • Стандарти для розв'язування педагогічних і науково-технічних задач	18
Бутівщенко С.В. • Державні цільові програми як механізм реалізації державної політики у сфері вищої освіти	23
Акмалдінова О.М., Письменна О.О. • Гуманізація та підвищення освітніх стандартів	30
Коляда М.Г. • Критерії та рівні ефективності професійної підготовки майбутніх фахівців сфери інформаційної безпеки	37
Ковальчук О.С. • Рольові ігри на заняттях з англійської мови студентів юридичних спеціальностей	44
Голець М.І. • Зарубіжні моделі формування національних систем оцінювання якості освіти	48
Ковчин Н.А. • Дидактичні аспекти моделювання процесу вивчення географії учнями загальноосвітньої школи	56
Ямковий О.Ю. • Методика конструювання педагогічного тесту	61
Вайнтрауб М.А. • Методичні підходи до оцінювання компетентностей сучасного майбутнього кваліфікованого робітника з металообробки в ПТНЗ	69
Хорев І.О. • Дослідження ресурсів викладача вищої школи з позицій синергетичної методології	78
Кайдалова Л.Г., Черкашина Ж.В. • Проблеми адаптації іноземних студентів на початковому етапі навчання	83
Коломоєць Г.А. • Патріотичне виховання старших підлітків у процесі військово-спортивних ігор як педагогічна проблема	88
Усачов Ю.О. • Фітнес-технології як засіб психологічної адаптації майбутнього фахівця	93
Пустолякова Л.М. • Критерії ефективності фізичного виховання учнів медичного ліцею	99
Івашковський В.В. • Створення належних педагогічних умов – визначна складова процесу виховання суб'єкта громадянського суспільства	104
Єфремова О.В. • Побудова математичної моделі якості професійної підготовки фахівців інженерно-педагогічного профілю	111
Шумидай І.В. • Екологічна безпека природних джерел води	116
Дімай Я.Ю., Красницький М.П., Саєнко О.В. • Програми-емуляції приладів і вивчення тригонометричних функцій	119
Цехмістрова Г.С. • Адміністративна культура в процесі формування освітнього клімату в освітньому просторі	126
Ануфрієва О.Л. • Активізація рефлексивної позиції при підготовці до дослідження	132
Кретович С.С. • Сутнісні характеристики моніторингу розвитку навчального закладу	137
Демешкант Н.А. • Екологічна освіта в нормативно-правовому полі Польщі	144
Ніколаєнко С.В. • Особливості організації самостійної роботи студентів ВНЗ I–II рівнів акредитації	149
Фоменко Н.А. • Викладач вищої школи як реалізатор галузевої проблеми науково-методичної підготовки	157
Давидюк Н.Ю. • Теоретичні засади, зміст та структури професійної компетентності методистів позашкільних навчальних закладів	163
Мороз Л.В. • Умови адаптації студентів першого курсу до кредитної системи організації навчального процесу	169
Анотації	179